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29 травня 2018 р. в Національному пе-
дагогічному університеті імені М. П. Дра-
гоманова відбулась Всеукраїнська науко-
во-практична конференція з міжнародною 
участю «ІННОВАЦІЇ В ОСВІТІ: ЦІН-
НІСНО-КОМПЕТЕНТНІСНИЙ ПІД-
ХІД» в рамках виконання  Модуля  Жана 
Моне «Соціальна згуртованість в освіті та 
врядуванні: європейські студії» та науково-
дослідної теми «Концептуальні засади ког-
нітивних технологій в освіті» (науковий 
керівник теми – ректор НПУ ім. М.П. Дра-
гоманова, академік НАПН України, профе-
сор В.П. Андрущенко).

У роботі конференції взяли участь по-
над 90 викладачів і студентів  з різних ви-
шів України та Європи (Genoa University 
(Italy), Ondokuz May‒s University (Turkey), 
Tiraspol State University (Moldova), Київ-
ський національний університет імені Та-
раса Шевченка, Національний педагогіч-
ний університет імені М. П. Драгоманова, 
Сумський державний педагогічний універ-
ситет імені А. С. Макаренка, Мелітополь-
ський державний педагогічний університет 
імені Б. Хмельницького, Глухівський на-
ціональний педагогічний університет іме-
ні Олександра Довженка, Хмельницька гу-
манітарно-педагогічна академія. У програ-
мі конференції було проведено пленарне 
засідання (модератор – професор Н.В. Ко-
чубей). На пленарному засіданні виступи-
ли Добронравова Ірина Серафімівна, док-
тор філософських наук, професор, завіду-
вач кафедри філософії та методології нау-
ки Київського національного університе-
ту імені Тараса Шевченка, з доповіддю про  
концептуальні засади когнітивних техно-
логій в освіті та Горбунова Людмила Сте-
панівна, доктор філософських наук, голов-
ний науковий співробітник відділу інтер-
націоналізації вищої освіти Інституту ви-
щої освіти НАПН України, з доповіддю 

про виклики трансформативної освіти, не-
обхідністю формування трансверсальних 
компетенцій у сучасному складному освіт-
ньому середовищі. Також на пленарному 
засіданні виступили академічні координа-
тори модулів Жана Моне Мар’я Нестеро-
ва (Національний педагогічний універси-
тет ім. М.П. Драгоманова, 587057-EPP-1-
2017-1-UA-EPPJMO-MODULE ) та Оле-
на Мельник (Глухівський національний 
педагогічний університет імені Олексан-
дра Довженка, 562284-EPP-1-2015-1-UA-
EPPJMO-MODULE) з інформацією про 
впровадження проектів Жана Моне, про 
важливість імплементації європейських 
цінностей та кращих європейських прак-
тик в освітнє середовище України.

Одним з ключових заходів конферен-
ції був круглий стіл «Освіта для майбут-
нього – розмисли над останньою доповід-
дю Римського клубу» – спільне засідання 
Науково-дослідного центру когнітивістики 
НПУ ім. М.П. Драгоманова, Українського 
синергетичного товариства, науковців ка-
федри філософії та методології науки Ки-
ївського національного університету імені 
Тараса Шевченка та ін. Модератор – Доб-
ронравова Ірина Серафімівна, доктор філо-
софських наук, професор, завідувач кафе-
дри філософії та методології науки Київ-
ського національного університету імені 
Тараса Шевченка.  

Під час роботи конференції відбулись 
секційні засідання за такими темами. Сек-
ція 1. Ціннісна навігація освіти. Секція 2. 
Формування трансверсальних компетен-
цій в освіті як відповідь на виклики гло-
балізації. Секція 3. Соціальна згуртова-
ність в освіті: європейський досвід. Секція 
4. Структурні трансформації вищої педа-
гогічної освіти: ціннісно-компетентнісний 
підхід. Секція 5.  Концептуалізація когні-
тивних технологій в освіті. 
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Після проведення секційних засідань 
була організована Web-конференція з 
іноземними партнерами з університетів 
Ondokuz May‒s University (Turkey) та Ti-
raspol State University (Moldova) стосовно 
практичної імплементації структурних ін-
новацій у вищу педагогічну освіту в рамках 
проекту КА2  Erazmus. Модератор – Не-
стерова Мар’я Олександрівна, доктор фі-
лософських наук, доцент, доцент кафедри 
менеджменту та інноваційних технологій 
соціокультурної діяльності. Основним пи-
танням веб-конференції був обмін досві-
дом та кращі результати  щодо впроваджен-
ня проектів Жана Моне задля інновацій-
них змін у вищій освіті. Також були окрес-
лені напрями реалізації спільного проекту  
щодо практичної імплементації структур-
них інновацій у вищу педагогічну освіту в 
рамках програми  Erazmus+.

Деталі про захід  за посиланням:  https://
www.facebook.com/SCEGES/

Інформація про проект «Соціальна згур-
тованість в освіті і врядуванні: європейські 
студії» (SCEGES) 587057-EPP-1-2017-1-
UA-EPPJMO-MODULE:

Період реалізації проекту: 
1/09/2017-31/08/2020, отримувач гранту  
НПУ ім. М.П. Драгоманова. Академічний 
координатор:  доктор філософських наук, 
доцент кафедри менеджменту та іннова-
ційних технологій НПУ ім. М.П. Драгома-
нова Мар’я  Нестерова. Контакти: marja@

nesterova.com.ua, +380503113435 (What’s 
up), +38097-295-60-90 (Viber). 

Цілі та завданні проекту: розробка но-
вих курсів у галузі дослідження європей-
ської соціальної згуртованості, включаючи 
розробку методології та методів досліджен-
ня та викладання теоретичного та практич-
ного матеріалу; проведення міжвишівської 
підготовки; розробка й удосконалення про-
грами професійної майстерності для ліде-
рів громадянської спільноти та керівників 
державних адміністрацій.

Очікувані результати: створення мо-
дульного курсу, розробка двох відповід-
них нових заходів – круглого столу та веб-
конференції з актуальних питань європей-
ської інтеграції та розвитку громадянсько-
го суспільства в Україні; проведення 5 се-
мінарів з актуальних питань ЄС; здійснен-
ня 2 навчальних візитів до країн-членів 
ЄС (Іспанії та Великої Британії) для об-
міну європейським досвідом; розробка вір-
туальної платформи, веб-порталу проекту; 
видання наукових праць про методологію 
проекту; розробка дидактичних матеріалів. 
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соціокультурної діяльності НПУ
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